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Geen voorschrift. (12)

Men is als de dood voor deze groep wielrenners.

(15)

Er komt slechte waar uit die hoek van het weiland.
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Studietoelage. (8)

De benen van een voetschilder. (14)
Onjuiste, conservatieve groet. (9)
Eetgelegenheid voor Adam. (5)
Patienten. (15)

Liefhebber in ziekenhuis terecht. (13)
Er is helemaal geen boom. (6)

Vogel om u uitstraling te geven. (4)

Verticaal

1

De selderie wordt héél zachtjes in Friesland te
water gelaten. (4)

Met het volle besef van uw spiegelbeeld in de
Brabantse plaats. (6)

3 Snoep voor in de schoen. (10)

Het is zeker dat er geen gevaar is. (6)

6 Teveel aandacht voor de oplossing. (16)

7 Lovers in het lover. (15)
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Smeersel dat als beleg dient. (13)

Dit zoet gerecht bestaat uit gloeiende stof na een
mop. (7)

Extra netjes gebruikt. (9)

In dze gebrekkige toestand is men het sleeén zat.
(5
Daar kijkt een vrouw doorheen. (6)

Een vliegtuigmaatschappij is er mogelijk toe in
staat. (6)



